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zavodezavodezavodezavode    

anketa za ravnateljaanketa za ravnateljaanketa za ravnateljaanketa za ravnatelja    
 

 

1 Najprej vprašanje o osebi, ki izpolnjuje anketo. Kakšna je vaša osnovna 
funkcija v zavodu? 

1 direktor, ravnatelj 4 drugi pedagoški delavec 

2 drugi vodstveni delavec 5 strokovni delavec 
3 učitelj računalništva 6 drugo:  ______________ 

 

2 Kdo se v vašem zavodu ukvarja z dejavnostmi, ki so povezane z uporabo 
računalnikov? 

1 posebej za to zadolžena oseba / organizator informacijskih dejavnosti 
2 učitelj računalništva / informatike 

3 en učitelj / vzgojitelj, poleg drugih obveznosti 

4 več učiteljev / vzgojiteljev, poleg ostalih obveznosti 

5 nihče posebej 

6 kdo drug:   _________________________________ 
 

3 Kako pomembni so za vaš zavod naslednji načini pridobivanja sredstev za 
nakup računalniške opreme (ocenite na lestvici od 1 do 5)?  

 povsem 
NEpomembn

o 

   zelo 
pomembn
o 

ni 
mogoče ne vem 

sofinanciranje s strani Ministrstva 
za šolstvo in šport 1 2 3 4 5 6 9 

sponzorstvo podjetij 1 2 3 4 5 6 9 

pomoč občine 1 2 3 4 5 6 9 

sofinanciranje učencev / staršev 1 2 3 4 5 6 9 

prodaja izdelkov / storitev 1 2 3 4 5 6 9 

oddajanje računalniške učilnice / 
organiziranje tečajev 
računalništva 

1 2 3 4 5 6 9 

oddajanje drugih prostorov 1 2 3 4 5 6 9 

drugače: 
________________________ 1 2 3 4 5 6  

 

4 Kako ste v vašem zavodu zadovoljni s ...     
 (ocenite na lestvici od 1 do 5)?  

 zelo NEzadovoljni    zelo zadovoljni ne vem 

številom računalnikov 1 2 3 4 5  9 

zmogljivostjo računalnikov 1 2 3 4 5  9 

programsko opremo 1 2 3 4 5  9 

znanjem računalništva učiteljev 1 2 3 4 5  9 
 

5 Kolikšno je v vašem zavodu število ...  

_____   zaposlenih (administrativnih, pedagoških in drugih delavcev) 

_____   učencev 
 

6 Koliko računalnikov imate v vašem zavodu (lahko približno)? 

_____   računalnikov, ki jih uporabljajo samo zaposleni delavci, od tega 
ima  _____   računalnikov dostop do interneta 

_____   računalnikov, ki jih uporabljajo učenci, od tega ima   
_____   računalnikov dostop do interneta 

 
 

7 Kako pomemben je internet (ocenite na lestvici od 1 do 5) ... 

 povsem 
NEpomemben    

zelo 
pomemben 

ne vem /    
ne poznam 

za izobraževalno dejavnost     
vašega zavoda: 1 2 3 4 5      9 
       

za administrativno in poslovno 
dejavnost vašega zavoda: 1 2 3 4 5      9 

 



  

8 Ali ima vaš zavod dostop do interneta? 

1 DA, ima dostop  
8a   Koliko časa (kakršenkoli)               
      dostop že imate? 

2 NE, vendar je v pripravi  od leta:  _____  ,  meseca:  
_____ 

3 NE,  načrtujemo ga v naslednjih 12 mesecih   

4 NE, vendar smo o tem že razmišljali   

5 NE in o tem še nismo razmišljali   
 

 
 

 

 

 

 

 

9 Ali menite, da boste čez 12 mesecev v vašem zavodu uporabljali internet v 
večji ali manjši meri kot sedaj (ocenite na lestvici od 1 do 5)? 

precej manjši    precej večji sploh ne bomo uporabljali ne vem 

1 2 3 4 5 6 9 
 

10 Kako pogosto v vašem zavodu uporabljate internet za naslednje dejavnosti 
(če dostopa do interneta še nimate - kako pogosto nameravate uporabljati 
internet za naslednje dejavnosti)? 

 nikoli  včasih  pogosto redno ne vem 

oglaševanje in promocija 1 2 3 4 9 

pridobivanje poslovnih informacij 1 2 3 4 9 

komuniciranje s šolskimi  institucijami 
(MŠŠ, ZRSŠ, CPI, ...)  1 2 3 4 9 

komuniciranje z drugimi zavodi, šolami v Sloveniji 1 2 3 4 9 

komuniciranje z drugimi zavodi, šolami v tujini 1 2 3 4 9 

komuniciranje s poslovnimi partnerji 1 2 3 4 9 

izobraževanje zaposlenih 1 2 3 4 9 

izobraževanje učencev 1 2 3 4 9 

sodelovanje učencev pri projektih 1 2 3 4 9 

predstavitev dejavnosti zavoda 1 2 3 4 9 

drugo:  __________________________ 1 2 3 4  
 

11 V celoti gledano, kako ste zadovoljni z vašim ponudnikom dostopa do 
interneta (ocenite na lestvici od 1 do 5)? 

povsem 
NEzadovoljni    zelo zadovoljni 

(še) nimamo 
ponudnika ne vem 

1 2 3 4 5 6 9 
 

12 Kdo je vaš ponudnik dostopa do interneta? 

1 ARNES 3 drugo: ______________________ 
2 Siol 9 (še) nimamo ponudnika 

 

13 Kakšen pregled ima vaš zavod nad aktivnostmi na internetu 
 (ocenite na lestvici od 1 do 5)? 

 nobeneg
a 

pregleda 

   zelo podroben 
pregled ne vem 

med zaposlenimi 1 2 3 4 5 9 

med učenci 1 2 3 4 5 9 
 

14 Kako ste v vašem zavodu zadovoljni s poznavanjem interneta  
 (ocenite na lestvici od 1 do 5)? 

 zelo 
NEzadovoljni 

   zelo                
zadovoljni ne vem 

med zaposlenimi 1 2 3 4 5 9 

med učenci 1 2 3 4 5 9 
    

               obr               obr               obr               obrnite strannite strannite strannite stran    

 

 

nadaljevanje s prejšnje straninadaljevanje s prejšnje straninadaljevanje s prejšnje straninadaljevanje s prejšnje strani    
 

15 Kako pogosto vi osebno uporabljate ... ? 

 
 vsak dan 

nekajkrat 
tedensko 

nekajkrat 
mesečno   redkeje nikoli 

nimam 
možnosti 

elektronsko pošto 1 2 3 4 5 9 

WWW strani 1 2 3 4 5 9 

druge internet storitve: 

_______________ 1 2 3 4 5  
 

16 Bi v prihodnosti komuniciranje s pomočjo interneta ali preko elektronske 
pošte lahko nadomestilo vaše dosedanje načine komuniciranja s ... 
(ocenite na lestvici od 1 do 5)?  

 NE, nikakor    DA, v celoti ne vem 

s šolskimi institucijami (MŠŠ, ZRSŠ, CPI, ...) 1 2 3 4 5 9 

z ostalimi zaposlenimi (interno komuniciranje) 1 2 3 4 5 9 

s starši 1 2 3 4 5 9 

z drugimi zavodi / šolami 1 2 3 4 5 9 

drugo:  __________________   1 2 3 4 5  
 

17 Kako močno naslednji dejavniki vplivajo na to, da interneta v vašem 
zavodu ne uporabljate intenzivneje (ocenite na lestvici od 1 do 5)?  

 sploh  NE vpliva    bistveno vpliva ne vem 

pomanjkanje finančnih sredstev 1 2 3 4 5 9 

pomanjkanje časa 1 2 3 4 5 9 

premalo računalnikov 1 2 3 4 5 9 

slabe telefonske linije 1 2 3 4 5 9 

počasna povezava do interneta 1 2 3 4 5 9 

ni primernega prostora 1 2 3 4 5 9 

premalo znanja 1 2 3 4 5 9 

nezainteresiranost učencev 1 2 3 4 5 9 

nezainteresiranost učiteljev 1 2 3 4 5 9 

nezainteresiranost vodstva 1 2 3 4 5 9 

v programih uporaba interneta ni  
predvidena 1 2 3 4 5 9 

ni potrebe po večji uporabi 1 2 3 4 5 9 

drugo:  
_______________________   1 2 3 4 5  

 

18 Kako močno se strinjate z naslednjimi trditvami, povezanimi z internetom 
(ocenite na lestvici od 1 do 5)? 

 sploh se ne 
strinjam 

   popolnoma 
se strinjam 

ne 
vem 

Internet  je le izguba časa / igranje. 1 2 3 4 5 9 

Internet zbližuje ljudi. 1 2 3 4 5 9 

Zaradi slabe zaščite podatkov obstaja 
resna nevarnost njihove zlorabe. 1 2 3 4 5 9 

Internet spodbuja osebno kreativnost. 1 2 3 4 5 9 

Pretirana uporaba lahko škoduje zdravju. 1 2 3 4 5 9 

Neoviran dostop do spornih vsebin ima 
lahko škodljive posledice. 1 2 3 4 5 9 

Uporabniki lahko postanejo zasvojeni. 1 2 3 4 5 9 

Uporaba interneta škodi današnji mladini. 1 2 3 4 5 9 

Slovenska država je optimalno poskrbela 
za razvoj interneta v šolskem sistemu. 1 2 3 4 5 9 

Internet pomembno vpliva na 
izobraževalni proces na naši šoli. 1 2 3 4 5 9 

Če ste izbrali odgovor 5, 
nadaljujte na naslednji 

strani z vprašanjem 15! 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 Kaj naj bi, po vašem mnenju, vaš zavod, predvsem nudil otrokom (ocenite 
pomembnost vsake izmed naštetih vgojno-izobraževalnih komponent na 
lestvici od 1 do 5)? 

 manj pomembno    bistveno ne vem 

varstvo 1 2 3 4 5 9 

vzgoja 1 2 3 4 5 9 

naučiti se življenja v skupnosti 1 2 3 4 5 9 

pridobitev znanja             
naravoslovno-tehničnih ved 1 2 3 4 5 9 

pridobitev znanja                           
družboslovnih ved 1 2 3 4 5 9 

delati z računalnikom 1 2 3 4 5 9 

uporabljati internet 1 2 3 4 5 9 

pridobitev ročnih spretnosti  / 
praktičnih znanj  1 2 3 4 5 9 

spoznavanje z umetnostjo in 
kulturo 1 2 3 4 5 9 

športna vzgoja 1 2 3 4 5 9 

drugo: 

_____________________ 1 2 3 4 5  
 

20 Kako vam je bila anketa všeč po različnih merilih?   
 (ocenite na lestvici od 1 do 5)?  

 neustrezna    odlična ne vem 

Aktualnost vsebine vprašalnika 1 2 3 4 5 9 

Primernost vsebine vprašalnika za vaš 
zavod 1 2 3 4 5 9 

Zahtevnost vprašanj 1 2 3 4 5 9 

Trajanje ankete 1 2 3 4 5 9 

Grafični izgled ankete 1 2 3 4 5 9 

Splošna ocena ankete 1 2 3 4 5 9 

 

 

 

 

Vaše pripombe: 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA SODELOVANJE!  
V P R A Š A L N I K  O D P O Š L J I T E  V  P R I L O Ž E N I  K U V E R T I .  

 


